



Sindicatul Național „Meridian”

Statul elaborează legislație cu jumătăți de măsură, îngreunând astfel activitatea unor instituții publice

În data de 28 octombrie a fost publicată în Monitorul Oficial Legea nr. 192 pentru modificarea și completarea unor acte normative din domeniul ordinii și siguranței publice.

Prin acest act normativ se modifică Legea nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, Legea nr. 218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române și Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 104/2001 privind organizarea și funcționarea Poliției de Frontieră Române.

Deși prin Legea nr. 155/2010 Poliția Locală are atribuții în domeniul ordinii și liniștii publice și aplică sancțiuni pentru nerespectarea normelor legale, nu au fost aduse modificările necesare și asupra actului normativ care reglementează activitatea acestuia, așa cum s-a efectuat în cazul Poliției Române și Poliției de Frontieră. Din păcate această situație va menține aceleași probleme în desfășurarea activității Poliției Locale, știut fiind că actul normativ recent publicat a fost elaborat tocmai cu scopul îndeplinirii în condiții corespunzătoare a activității personalului cu atribuții în domeniul ordinii și siguranței publice.

De altfel polițiștii locali au beneficiat de aceeași atitudine și în domeniul supravegherii circulației pe drumurile publice din cauza faptului că modificările aduse în timp legislației specifice au omis să includă și personalul poliției locale. În aceeași ordine de idei se încadrează și situația existentă încă de la înființare, de când această categorie profesională este lipsită de dreptul de încadrare a activităților desfășurate în condiții deosebite, speciale sau alte condiții de muncă.

Organizația noastră a solicitat tuturor autorităților statului cu atribuții în domeniul legislației, inclusiv Parlamentului României, să elaboreze și să adopte legislația necesară desfășurării normale a activității acestei instituții și își rezervă dreptul pe viitor de a apela la toate mijloacele legale, inclusiv la instanțele judecătorești.

Președinte,
Voinea Negoiță

